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@ Sei f(x) =sin 2x cos 2x, oV b eV = () 2207 13)
dann ist £ (g) gleich ... | e gobs () S0




: Seiy =264 +7,z = t? — 4, dann ist O 13)

die Veranderungsrate von y in Bezug auf z 0= V4OV =2
gleich ... .cocoevieiinene. & LAl o pi8 Jare O
...... éj\.w.a




I Sei Xy = SInXx Cos X, peweisen o b o = o e OIS 13)

Sie, dass o e
dzy dy v
- = S S
X = +2 dx+4xy Null. o o2
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@ Eine Leiter der Liange 4 Meter lehnt mit
einem ihrer Enden an einer vertikalen
Wand und ruht mit ithrem anderen Ende
auf einem horizontalen Boden. Wenn das
untere Ende auf dem Boden weit von der
Wand mit einer Rate von 20 cm/sec weg
gleitet, berechnen Sie die Fallensrate des
oberen Endes der Leiter, wenn die Leiter
mit einem Winkel von Mal} g zum Boden
neigt.
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1 \
lim(1 + x)sx ist gleich >
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@ 5 X 6*
® 5 x6%Iné6
(© 5 x6*logs6
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5 X 6%logg 5
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[ tanx dx ist gleich .........

In|secx| +k
In|cosx| +k

— In|secx| + k

sinx

cos x




Sei die Steigung der Tangente an einem | & & wis pledd) Jus O 13
zugehorigen beliebigen Punkt (x, y) an s A e e (02 ¢ )
die Kurve der Funktion f umgekehrt NTs <o "
proportional zu x und wenn die s vyag
Steigung der Tangente gleich 2
bei x = 4 und y = 2ist, dann finden Sie W o dgl Y= o
Y in Bezug auf x.
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@ Die Kurve der Funktion f fiir G > ANV e

= 3 . .
f (x) = x3 — 6x?ist konvex nach unten in LT Tem () >

dem Intervall ... b FEY b toe 3555

@ 10,2] ]-1,3] Fo-l @ 1ref @
12,00 o[ @ Jree [ @




Sei f (2) absoluter Minimalwert der Funktion f: | &% & awe & (V) 5 <38 13

f(x) = x* —kx + 5in dem Intervall 0+ d— = () Al
[—1,5],dannistk = e =.’.Sup [Oc\—] Bj’;ﬂ\&f—
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Die Funktion f

fir f(x) = x |x|ist ........

® 0 @06

wachsend in R

wachsend in ]0 , oo[ und fallend in
]—OO ) 0 [

fallend in R

wachsend in |—o0, 0 [ und
fallend in |0, oo[




@ Beantworten Sie Nur eine der folgenden
Aufgaben:

A) Untersuchen Sie die Konvexititsintervalle
der Funktion f , dann finden Sie die
Koordinaten der Wendepunkte (falls sie
existieren) fur f(x) = 6 x3 — x*.

B) Finden Sie die absoluten Extrema fiir die
Funktion f fiir f(x) = x e, x€ [0,2]
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f(4 —cscx cotx)dx = -

4x —cscx +k
4x +cscx +k
4x—cotx +k

4x +cotx +k




Ein Spielplatz in der Form eines Rechtecks | st s Jabaies JKo Jo Cals
endet sich mit zwei Halbkreisen. Wenn der | )
Umfang des Spielplatzes 420 Meter ist,
dann finden Sie seine Maximalfliche. A dols S TuosB T ze ey

) Jass 5136 5 51
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Sei [, f(x) dx =4, §= 8 m:{r;)w i34
dannist [7[3 f() = 1] dx=- | . c S = ()5 Y] 1°v o
@ 9 @ 11 Y @ q @
@ 12 @ 8 A @ \Y @




@ Finden Sie die Fliache der Region, O By gamall At L 5|
die zwischen den beiden Graphen

Yoo o Lwmoe omoell

y=x% ,y=3x begrenzt ist. S T s




@ Finden Sie das Volumen des o0 oWl Q—«-?J‘ — dgl

Rotationskorpers, der durch die e b N aardl Ol e
vollstindige Rotation der Fléche, \
Do =0r « om0 )l

.&KBJJJQW\J}MJ?

die durch die beiden Graphen
y=x,y = § x?% begrenzt wird, um
die x-Achse entsteht.




Beantworten Sie Nur eine der fol- i) (RO RV (RPN BV WPY|

genden Aufgaben: it -
. i ()

a) Finden Sie [ x Vx + 3 dx. S5 N F e o Ll ()
b) Finden Sie [ 6 x e** dx. s T L st (O)
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